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ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2019, QUINTA-FEIRA, ÀS 

19h00min, PARA ENTREGA DO DIPLOMA DE MÉRITO “ALUNO EXEMPLAR”, DE 

RECONHECIMENTO PÚBLICO AO ATIRADOR DO TIRO DE GUERRA “DESTAQUE DO ANO” E 

DOS DESTAQUES PROFISSIONAIS DE 2019. 

 

No décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, no Prédio sito à Praça 

Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente 

Manoel dos Santos, realizou-se a 6ª Sessão Solene do 3º ano da 17ª Legislatura, para entrega 

do Diploma de Mérito “Aluno Exemplar”, de Reconhecimento Público ao Atirador do Tiro de 

Guerra “Destaque do Ano” e dos Destaques Profissionais de 2019. Presentes os Vereadores: 

Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO; 2º Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os demais Vereadores: 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

Ausentes os vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, 

GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e ORIDES PREVIDELLI JUNIOR. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO e ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR 

e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida foi dado início a 

presente sessão solene. PRESIDENTE: Desejou boa noite a todos os presentes. Sob a proteção de 

Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene para entrega dos Diplomas de Mérito “Aluno 

Exemplar”, do certificado de reconhecimento público ao atirador do Tiro de Guerra “Destaque do 

Ano” e de certificados aos Servidores Públicos “Destaques Profissionais de 2019”. PRESIDENTE: 

Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: Vanderlei Mársico, prefeito 

municipal; Capitão Emerson Coelho, comandante da 2ª Companhia de Polícia Militar; Neide Ramos 

Salvagni, Secretária Municipal de Educação; 1º Sargento PM Renato Corbi, Comandante EB de 

Bombeiros de Taquaritinga; Subtenente Aurélio Colares, Comandante do Tiro de Guerra 02/041; 

André Vieira, Diretor de Esportes e Thiago Duarte, Secretário Municipal de Cultura e Turismo. 

PRESIDENTE: As demais autoridades foram consideradas presentes à Mesa. PRESIDENTE – 

Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro. PRESIDENTE – Convidou 

o vereador GILBERTO JUNQUEIRA para ler um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Esta 

Sessão Solene é uma iniciativa da Câmara Municipal para homenagear as pessoas que, com seu 

esforço e talento, honram Taquaritinga e orgulham suas famílias. Passaremos, neste instante, a 

homenagear os Destaques Profissionais do Ano, servidores públicos que cumprem dignamente seu 
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papel perante a sociedade e o funcionalismo. Os familiares e colegas de trabalho que quiserem 

participar da fotografia fiquem à vontade. PRESIDENTE – Representando a Base do Corpo de 

Bombeiros, convido o SEGUNDO SARGENTO PM EVANDRO LUIS BAPTISTELLA. PRESIDENTE: 

Representando a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, convido CARLOS ALBERTO PEREIRA. 

PRESIDENTE: Representando o Instituto de Previdência do Servidor Público Municipal, IPREMT, 

convido a SRA. FERNANDA STRACINI. PRESIDENTE: Representando a Segunda Companhia da 

Polícia Militar, convido o CABO SIDNEY MENDES. PRESIDENTE: Representando a Secretaria 

Municipal de Promoção Social, convido a SRA. DANIELA ALVES GUIDORZI. PRESIDENTE: 

Representando a Secretaria Municipal de Educação, convido a SRA. HELLEN CRISTINA 

CAMARGO DOS SANTOS MIGUEL. PRESIDENTE: Representando a Secretaria Municipal de 

Cultura e Turismo, convido o SR. ADILSON RAFAEL GILHI. PRESIDENTE: Representando a 

Secretaria de Serviços Municipais, convido o SR. AUGUSTO DA SILVA. PRESIDENTE: 

Representando o Serviço Autônomo de Água e Esgoto, convido o SR. VANDERLEI APARECIDO 

DE OLIVEIRA. PRESIDENTE: Representando a Prefeitura Municipal de Taquaritinga, convido a 

SRA. ROSANA CASSIA DEPIRO. PRESIDENTE: Representando o Tiro de Guerra 02-041, convido 

RICARDO VICENTE DOS SANTOS, escolhido pela corporação como atirador Destaque do Ano. 

PRESIDENTE: Representando a Câmara Municipal de Taquaritinga, convido a senhorita ISABELA 

PARISE CHAIGNEAU. Pela primeira vez, a escolhida foi uma estagiária do área do Direito, devido 

ao seu comprometimento com o trabalho Participaram desta entrega todos os Vereadores. 

PRESIDENTE – Passaremos neste instante a homenagear os Alunos Exemplares do ano letivo de 

2019. Comunico às professoras, às coordenadoras e às diretoras que se sintam à vontade para 

acompanharem seus alunos no plenário. Também convido a Secretária Municipal de Educação, 

Neide Ramos Salvagni, e a dirigente regional de Ensino, Maristela Gallo, para participarem da 

entrega. O diploma de Aluno Exemplar é previsto em Resolução de autoria do ex-vereador Luiz 

Fernando Coelho da Rocha, atual vice-prefeito. Destina-se aos alunos que mais se destacaram em 

seus estudos e em suas atividades escolares. De acordo com a resolução, a escolha dos premiados 

é feita como forma de incentivo à evolução contínua dos alunos de cada escola, com base em 

critérios de avaliação, como melhor média e bom comportamento. PRESIDENTE – Representando a 

Escola Técnica Estadual Dr. Adail Nunes da Silva, convido Jhenifer Mirela Barbosa dos Santos e 

Tatiana Rodrigues dos Santos. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 

PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Profa. Jerssey de Paula Ferreira Ramalho, 

convido Lívia Bianca Santiago Cabreira e Heron Rogerio Domingos. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Prof. Mineo 

Rossi, convido Sheron da Silva Modesto e Tarcisio Guilherme Santos Olegário. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola 

Municipal Prof. Amando de Castro Lima, convido José Henrique Ferraz dos Santos e Ketelen 

Fernanda Rodrigues dos Santos. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 
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PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Prof. Modesto de Mello Bohrer, convido 

Christian Rafael da Rocha Costa e Willian Gabriel da Rocha Costa. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Edina 

Bergamasco Scrivanti, convido Antônio Marcos Teixeira Neto e Matheus Daniel Fraga. Também 

foram convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola 

Municipal Profa. Josephina Mantese Morcelli Pinseta, convido Sthefany Cristina dos Santos e Maria 

Eduarda Pinheiro da Silva Teixeira. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Dr. Estevam Salvagni, convido Giovana 

Pereira dos Santos e Eduarda Vitória Mariano de Oliveira. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Domingues 

da Silva, convido Carlos Leandro Barbizan e Rafael Guilherme Del Vaz. Também foram convidados 

os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Estadual Prof. 

Aníbal do Prado e Silva, convido Flavia de Souza Beltrame e Sofia Teixeira Antenor. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola 

Municipal Maria Milani Bombarda, convido Maria Fernanda Troi Martins Pio e Davi Gustavo da Silva 

Carrino. Também foram convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – 

Representando a Escola Municipal Profa. Elza Maria Martucci, convido Inácio Malaman Corrêa e 

Matheus Marques de Toledo. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 

PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Ricieri Micalli, convido Lívia Natália da Silva 

Sousa e João Gabriel Guedes. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 

PRESIDENTE – Representando o Colégio Pequeno Príncipe, convido Victor Augusto Tedesco. O 

aluno Rafael Romano também foi agraciado, mas não pôde estar presente em razão de um 

compromisso. Também foram convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – 

Representando a Escola Técnica de Arte Municipal Santa Cecília, convido Giovana dos Santos, da 

área de Música, e Letícia Silva Santos, da área de Dança. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Estadual Profa. 

Carmela Morano Previdelli, convido Alexandre José Peixoto dos Santos e Sabrina Emanuele 

Damião Balieiro. Também foram convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – 

Representando a Escola Estadual Profa. Felícia Adelvais Pagliuso, convido Nicole Gomes dos 

Santos e Luís Fernando Paulino Serafini. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Profa. Lydia Miziara, convido Antony 

José Peixoto dos Santos e Ludmila Marcelino da Rocha.  Também foram convidados os professores 

e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Estadual Prof. Francisco Silveira 

Coelho, convido Larissa Costa de Paulo e Lucas Eduardo Damião. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola Municipal Profa. Célia 

Regina Dib Renzo, convido Juliana Vitória de Souza e Iris Gabrielly Sampaio Bello. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando o Colégio Dr. 
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Aimone Salerno-Objetivo, convido Isabeli Montanaro e Enrico Micali Aiello. O vereador MARCOS 

BONILLA, que é diretor administrativo-financeiro do Colégio, participará da entrega. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando a Escola 

Estadual 9 de Julho, convido Carlos Miguel dos Reis de Oliveira e Ingrid Bordinassi Escudero. O 

vereador PROF. CAIO PORTO, que leciona na Escola 9 de Julho, participará da entrega. Também 

foram convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Representando o Colégio 

Educativo Anglo, convido Ítalo Domingos Fernandes e Isabela Xavier Medalha. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE – Ouviremos agora a palavra do 

prefeito VANDERLEI MÁRSICO. PRESIDENTE – Neste instante ao som do Hino à Taquaritinga, 

faremos o encerramento da Sessão. PRESIDENTE – Esta foi a última sessão do ano – agora só nos 

reuniremos extraordinariamente, em caso de necessidade. Agradeço sobretudo a Deus, que nos 

deu saúde e discernimento para conduzir as sessões deste ano com serenidade, seriedade, justiça 

e companheirismo. Agradecendo pela presença e participação de todos os homenageados, 

familiares e demais convidados, sob a proteção de Deus encerrou-se a presente Sessão Solene, ao 

som do Hino a Taquaritinga. E para constar eu________________________ PROF. CAIO PORTO, 

1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento 

eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada 

pelos membros da mesa__________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 


